

ગાંધીનગરનાં ૧૮૭ ગામોના રિ-સર્વેની કામગીરી સંપન્ન હવે, બાકીનાં ૧૦૦ ગામોમાં ત્રણ માસમાં કામગીરી સંપ્ન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ જાન્યુ-૨૦૧૧ થી શરૂ થયેલ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૮૭ મહેસુલી ગામોના રિ-સર્વેની કામગીરી સંપન્ન થઈ ગઈ છે જ્યારે બાકી રહેતા ૧૦૦ ગામોમાં આ કામગીરી આગામી ત્રણ માસમાં સંપન્ન થાય તે માટેનું આયોજન કરી દેવામાં આવ્યું છે. હાલ બે તાલુકાઓમાં આ કામગીરી ચાલે છે અને બે તાલુકામાં તે સંપન્ન થઈ ગઈ છે.

જાન્યુ-૨૦૧૧ થી શરૂ થયેલ રિ-સર્વેની આ કામગીરી સિસ્ટમ-૨૦૧૨ સુધીમાં સંપન્ન કરી દેવામાં આવશે. આ પછી દરેક ગામની હદ અને ક્ષેત્રફળને પણ આખરી કરી દેવામાં આવશે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે હાલ ગાંધીનગર તાલુકાના વાંકાનેરડા ગામની હદ અને ક્ષેત્રફળ સહિતને આખરી કરી દેવામાં આવ્યું છે.

અનુસંદાન પાન-૭ પર

પાણીજન્ય રોગચાળાના અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોની મુલાકાત મેયર અને કાઉન્સિલર્સ દ્વારા લેવાઈ

સ્વચ્છતા, ગટરલાઈનો ચોક-અપ થઈ જવાની બાબતો તેમજ પાણી પૂરવઠા અંગે તંત્રને તાકીદે પગલાં લેવા સૂચના

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શહેરનાં પાણીજન્ય રોગચાળાથી અસરગ્રસ્ત બનેલ વિસ્તારો ધોળાકુવા, સે-૧૪ની આજે મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા તેમજ કોંગ્રેસ પક્ષના કાઉન્સિલરોએ મુલાકાત લઈ લોકોને સાંભળવા આપી સ્વચ્છતા તેમજ દવાના છંટકાવ

સહિતના અન્ય પગલાંઓ તાત્કાલિક લેવા તંત્રને જણાવ્યું હતું.

મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાએ તેમને મળેલ ખાસ ગ્રાન્ટમાંથી રકમ ફાળવી ગામના મુખ્ય કળિયાઓ તેમજ રસ્તાઓના રિપેરીંગ માટે પણ તંત્રના અધિકારીઓને સૂચનાઓ આપી હતી.

અનુસંદાન પાન-૭ પર

કીડી-મંકોડાની હિલચાલ વધતા આઈ-દસ કલાકમાં ધોધમાર વરસાદ વરસશે

વરસાદની રાહ બેઠે રહેલા ગાંધીનગરવાસીઓને રાહત આપે તેવી આગાહી વનવિભાગના રણજીતસિંહે કીડી-મંકોડાની હિલચાલના આધારે કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ આ વર્ષે વરસાદ માત્ર છાંટણ જ કર્યા છે. ગરમીએ માઝા યુકી છે. પાણીના પોકારો થઈ રહ્યા છે ત્યારે વરસાદ આઈ-દસ કલાકમાં જ પડશે તેવી આગાહી વનવિભાગના રણજીતસિંહે કરી છે.

આવશ્યક માસનો પ્રારંભ થઈ ગયો હોવા છતાં હજુ સુધી વરસાદ પડ્યો નથી. વાદળા બંધાયા વરસાદી માહોલ છવાયો પરંતુ મેઘરાજી રીસાયા હોય તેમ વરસાદ મન મુકીને વરસ્યો જ નથી, માત્ર થોડા ઘણા છાંટણ કરીને વરસાદ વિરામ લઈ લીધો છે. વરસાદ પડતો જ નથી બેહૂતો ચિંતામાં છે. જ્યારે સામાન્ય વસાહતીઓ ગરમીથી ત્રસ્ત છે અને પીવાના પાણીની ચિંતા કરી રહ્યા છે. કેમ ત્યાંના સુકાઈ રહ્યા છે. હવામાન વિભાગની તમામે તમામ આગાહીઓ ખોટી પડી રહી છે. વરસાદની રાહ આતુરતાપૂર્વક જોવાઈ રહી છે ત્યારે થોડાક જ કલાકમાં વરસાદ પડશે તેવી આગાહી વન વિભાગના રણજીતસિંહે કરી છે. શુક્રવારે સાંજે છ વાગે રણજીતસિંહે વનચેતના કેન્દ્ર ખાતેથી ટેલીફોનિક વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે આગામી આઈ-દસ કલાકમાં જ વરસાદ પડ્યો જોઈએ. કીડીઓ અને મંકોડા તથા અન્ય જીવજંતુઓની હિલચાલ વધી ગઈ છે. જે ટૂંક સમયમાં ધોધમાર વરસાદના સંકેતો આપે છે. રણજીતસિંહે એવો જણાવ્યો કે પાણી વનવિભાગ સાથે જોડાયેલા છે અને પ્રાણીઓ-પક્ષીઓ જીવજંતુઓની હિલચાલનો અભ્યાસ વર્ષોથી કરી રહ્યા છે. વરસાદ પહેલા જીવજંતુઓની હિલચાલ કેવી હોય છે તેના વર્ણના અભ્યાસ બાદ તેઓ જ આગાહી કરે છે તે સચોટ હોય છે. ગયા વર્ષે પણ તેમણે વરસાદ અંગે જીવજંતુઓના હિલચાલ પરથી જે આગાહી કરી હતી તે સચોટ હતી. રણજીતસિંહે કહ્યું છે કે કીડી-મંકોડાઓની વનજંતુક એ દર્શાવે છે કે સવાર સુધીમાં શહેરમાં વરસાદ પડશે. વરસાદની રાહ જોતાં વસાહતીઓ માટે આ ખુબ રાહત આપનાર સમાચાર છે.



આવજનો સત્સંગ - આવજ મહિનાના મંગલાચરણ સમદર્શન આશ્રમ ખાતે શિવમહિમનુ ચોત પાઠ સતત એક મહિના સુધી પ્રવચનમાળાનો શુક્રવારે મંગલ પ્રારંભ થયો હતો.

સંપૂર્ણ સ્વચ્છતા અને પાણી પુરવઠા યોજનાના અમલીકરણમાં નમૂનેદાર કામગીરી કરવા અડવાણીનો અનુરોધ

ગાંધીનગર જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીની વિજીલન્સ અને મોનિટરીંગ કમિટીની બેઠકમાં લાલકૃષ્ણ અડવાણીનું સંબોધન

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ સંપૂર્ણ સ્વચ્છતા અભિયાન તેમજ પાણી પુરવઠા યોજનાઓના અમલીકરણમાં જિલ્લાએ નમૂનેદાર કામગીરી કરવી જોઈએ જેથી ગુજરાત દેશમાં મોડેલ સ્ટેટ તરીકે ઉભરી શકે.

આજે ગાંધીનગર જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીની વિજીલન્સ અને મોનિટરીંગ કમિટીની બેઠકને સંબોધતાં શ્રી લાલકૃષ્ણ અડવાણીએ જણાવ્યું હતું કે કેન્દ્ર પુસ્તક યોજનાઓમાં સારી કામગીરી થઈ રહી છે તે અંગે હું પ્રસન્નતા વ્યક્ત કરું છું. તેમણે કહ્યું કે સંપૂર્ણ સ્વચ્છતા અભિયાન તેમજ પાણી પુરવઠાના કાર્યમાં પણ નમૂનારૂપ કામગીરી થાય તે જરૂરી છે. તેમણે નિર્મળ ગ્રામ યોજના અંતર્ગત ટોટલ સેનિટીશન અને ડ્રેજિંગ ની કનેક્શન પ્રોજેક્ટના વખાણ કરી જણાવ્યું હતું કે આ અમલીકરણમાં જે કોઈ ગ્રાન્ટ ખુટી હોય તે માટે ધ્યાન દોરજો આ સુદે કેન્દ્ર સરકારમાં પ્રતિનિધિ તરીકે રજીઆત કરીશ.

તેમણે ટોટલ સેનિટીશન પ્રોજેક્ટમાં ખેતીવાડી ઉત્પાદન બજાર સમિતિઓ, દૂધ ઉત્પાદન મંડળો અને તેમજ ઉદ્યોગોમાં જે વ્યાપક નફો કરતા હોય તેમનો સહયોગ મેળવી અને વધુ અસરકારક અમલીકરણ માટે આગળ વધવું જોઈએ.

અનુસંદાન પાન-૭ પર

ગાંધીનગર રેન્જમાંથી ગૂમ થયેલાં ૬૧ બાળકો પૈકી ૫૪ને પોલીસે શોધી કાઢ્યાં

યુનિસેફની તાલીમ બાદ પોલીસની કામગીરી સુધરી : ૧૬ પોલીસ કર્મચારીઓને પ્રશંસાપત્ર એનાયત કરાયાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ સુધાર જોવા મળ્યો છે. પ્રશંસનીય કામગીરી બદલ રેન્જ આઈ.જી. ગાંધીનગર રેન્જમાં ગુમ થયેલા અભિયાન ગૂમ થયેલા ૬૧ બાળકો પૈકી ૫૪ને પોલીસે શોધી કાઢી વાલીઓને સોંપી દીધા છે. ગુમ ૬૧૧ કોર્પો-૧ અનુલક્ષી યુનિસેફ દ્વારા પોલીસ અધિકારીઓને તાલીમ અપાયા બાદ પોલીસની કામગીરીમાં પણ નોંધપાત્ર દારા આજે ૧૬ જેટલા પોલીસ અધિકારીઓને પ્રશંસાપત્ર એનાયત કરી સન્માનિત કરાયા હતા.

અને મહેસાણા જિલ્લાના પોલીસ અધિકારીઓ માટે ખાસ તાલીમનું અભિયાન કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર રેન્જના વડા ૨૧મી શેર રફા ઘે જણાવ્યું હતું કે તાલીમના અંતે ૫૧૦ લી ૨૧ અધિકારીઓની આ પોલીસ ૧૬ કરવામાં આવ્યું હતું.



દરમિયાન ગૂમ થયેલા ૬૧ બાળકો પૈકી ૫૪ને પોલીસે શોધી કાઢી વાલીઓને સોંપી દીધા છે. ગુમ ૬૧૧ કોર્પો-૧ અનુલક્ષી યુનિસેફ દ્વારા પોલીસ અધિકારીઓને તાલીમ અપાયા બાદ પોલીસની કામગીરીમાં પણ નોંધપાત્ર દારા આજે ૧૬ જેટલા પોલીસ અધિકારીઓને પ્રશંસાપત્ર એનાયત કરી સન્માનિત કરાયા હતા.

અંજલિ

**જ ખચલે છિયલે વા ક્ષાધિ -
જ્યાયં ભૂલ્યા લલિતા વા જ ભૂપ :
અજો મિત્થઃ શાશ્વતોઽયં પુરાણો
જ હચ્ચલે હચ્ચમાને કારીરે ॥**

શ્રીમદ્ ભગવત ગીતા ૨/૨૦

દિવ્ય આત્માને ઘિર શાંતિ માટે પરમતત્વને પ્રાર્થના...

પ્રકાશ લાલા દાનરજામ પટેલ ગીતિલ પટેલ	દુષ્કાન્ત જહા સંજુવ મહેતા	દિલીપ રાવલ શિરેન ભટ્ટ જાગૃતિ ત્રિવેદી
--	-------------------------------------	--

પરેશ પટેલ મેમોરિયલ ટ્રસ્ટ - ગાંધીનગર

પ્રથમ વાર્ષિક પૂર્ણતિથિએ શ્રદ્ધાંજલી

સ્વ. પટેલ રામભાઈ શમભાઈ (સહુ)
જન્મ: ૨૧-૭-૧૯૧૬

જીવનની અંતિમ શ્વેત ધરતી મુકી છે. અર્પિત કરવામાં આવી છે. જીવનનો ઇતિહાસ સરવે સાચો રહ્યો છે. જીવનનાં અંતિમ શ્વેત ધરતી મુકી છે. અર્પિત કરવામાં આવી છે.

હાર્દિક અભિનંદન

ગણેશભાઈ અમીન યેરમેશ્વરી ગુજરાત સ્ટેટ કો.ઓ. કેડિટ સોસાયટી ફેરેશન લી.

પરેશભાઈ પટેલ ડિરેક્ટરશ્રી ગુજરાત સ્ટેટ કો.ઓ. કેડિટ સોસાયટી ફેરેશન લી.

ગુજરાત સ્ટેટ કો.ઓ. કેડિટ સોસાયટી ફેરેશન લી.માં ઘનશ્યામભાઈ અમીન સતત યોદ્ધા વખત ચેરમેન તરીકે તથા પરેશભાઈ પટેલ સતત ત્રિજીવાર ડિરેક્ટર પદે બિનમહરીફ વરણી થવા બદલ હાર્દિક અભિનંદન સહ આપની ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ ધ્યાય તેવી શુભેચ્છાઓ સહ...

ગણેશભાઈ શંકરદાસ પટેલ વરદાથીની સિરામિક સેન્ટર સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર

ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજમાં રિઝર્વ કેટેગરીની ૮ બેઠકો ખાલી

ઓપન કેટેગરીમાં ૮૧.૪૫ ટકાએ પ્રવેશ અટક્યો ૫૦ વિદ્યાર્થીઓએ આજે હાજર રિપોર્ટ આપી દીધા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ છે અને ૨૧મી સાંજ સુધીમાં ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજની તમામ ૧૨૭ બેઠકો ભરાઈ જશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

કોલેજ સત્તાવાળાઓના જણાવ્યાનુસાર ૧૨૭ બેઠકો પૈકી ૧૧૮ બેઠકો ભરાઈ જવા પામી છે.

નેઈએ છે
સ્કૂલ બસ માટે ડ્રાઈવર નેઈએ છે
ફોન નં. ૯૯૯૮૫૪૬૫૩ (હરીશભાઈ)
ફોન નં. ૯૯૯૮૬૦૧૦૦ (મેહલુભાઈ)

ZARIN CATERING Pvt. Ltd.

FOR PROFESSIONAL & EXCELLENT OUTDOOR CATERING

REGISTERED OFFICE:
B-203, Aman Flat, opp. BJP Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad

CORRESPONDENCE OFFICE:
Neminath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B.H. Videcon Factory, Sector-26, Gandhinagar

કામઘેનુ સ્ટીલ ભરોસાપાત્ર T.M.T. સ્ટીલ અહીં સામાન્ય સ્ટીલ વપરાવેલું છે

અટ્રાટિવ ટ્રેડર્સ સેલ્સ પ્રમોટર્સ કેલાસ ટ્રેડર્સ લોદરાવાળા Steel Tiger

૯૩૩/૨, સેક્ટર-૩/ડી, ગાંધીનગર. ફોન : ૯૯૨૪૨ ૬૧૨૨૫, ૨૩૨૨૩૮૦૧, ૯૯૯૮૪ ૭૩૨૦૦

શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ ચોસ-૬, બીજો માળ, સપ્લાય ભાગ, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૯, ૯૯૨૪૨૩૦૦૦૯ (હાર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-નોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૯, ૯૯૨૫૪૩૨૧૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૬૨૬૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જાબદાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ